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THÜRINGER LANDTAG

4. Wahlperiode 24.08.2005

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Nothnagel (PDS)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Soziales, Familie und Gesundheit

Altersteilzeit im Verantwortungsbereich des Thüringer Ministeriums für Soziales, Fami-
lie und Gesundheit (TMSFG)

Die Kleine Anfrage 435 vom 7. Juli 2005 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Anträge auf Altersteilzeit sind im Verantwortungsbereich des TMSFG bis zum 31. Juli 2005 ge-
stellt worden und wie viele wurden bereits bewilligt (bitte Auflistung nach den einzelnen Ämterstrukturen)?

2. Werden Auszubildende im Verantwortungsbereich des TMSFG, die ihre Ausbildung abschließen, im öf-
fentlichen Dienst als Ersatz für die Altersteilzeitbeschäftigten eingestellt?

Das Thüringer Ministerium für Soziales, Familie und Gesundheit hat die Kleine Anfrage namens der
Landesregierung mit Schreiben vom 24. August 2005 (Datum des Eingangs) wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Bis zum 31. Juli 2005 sind im Verantwortungsbereich des TMSFG 385 Anträge auf Altersteilzeit (ATZ) ge-
stellt und 253 bewilligt worden (Auflistung nach Ämterstrukturen).

Dienst-             eingegangene bewilligte
stelle                  Anträge             Anträge

                   ATZ

TMSFG        40 39
Landesamt für
Soziales und Familie  91 71
Versorgungsämter  91 43
Ämter für
Arbeitsschutz    46 35
Thüringer Landesamt für
Lebensmittelsicherheit und
Verbraucherschutz  117 65

Gesamt:    385 253
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Zu 2.:
Derzeit können im Verantwortungsbereich des TMSFG keine Auszubildenden eingestellt werden.

Dr. Zeh
Minister


